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organizira izlet za djecu i mlade 

 

 

 

subota i nedjelja 25. i 26. veljače 2023. 

 

 

 

Plan izleta: 
Prvi dan: Okupljanje u planinarskom domu „Poklon“ od 8:30 do 9:00. Ostavljanje 

viška opreme (vreća za spavanje, rezervna odjeća, higijenski pribor i sl.). U 9:30 polazak 
prema Ošalj vrhu. Nakon odmora na Ošlju nastavak puta golim hrptom najprije prema Malom 
Planiku, a nakon toga prema Velikom Planiku, najvišem vrhu Ćićarije. Oba su vrha 



izvanredni vidikovci. Nakon dužeg odmora spuštanje s Velikog Planika na makadamsku cestu 
i povratak u planinarski dom Poklon“. Topli obrok, druženje i noćenje. 

Drugi dan: Ustajanje i doručak u 7:30. Pospremanje opreme i dovođenje soba u red. U 
9:30 polazak makadamskom cestom ispod Pansiona „Učka“ prema partizanskoj bolnici i 
predjelu Na dole. Spuštanje prema Grnjaču, gdje radimo duži odmor i uživamo u 
upečatljivom pogledu na Vojak i Suhi vrh. Nakon Grnjača spuštamo se prema dvama 
vrhovima u zaleđu Lovrana: Gorici i Lužinskom bregu. Na Lužinskom bregu novi odmor i 
uživanje u pogledu s jednog od najljepših vidikovaca na Liburniji. Spuštanje prema Kaluži i 
Lignju. Dolazak u centar Lignja (kraj bivšeg sjedišta Javne ustanove „Park prirode Učka“ i 
male Radnikove trgovine) oko 15 h, gdje roditelji preuzimaju djecu. 
 
Ukupno vrijeme hoda: oko 5 h prvi dan, oko 3:30 h drugi dan 
Zahtjevnost: kondicijski srednje zahtjevan, tehnički nezahtjevan izlet 
Oprema: čvrste cipele, odjeća primjerena vremenu, najmanje 1,5 l tekućine, vrijedeća 
članska iskaznica, oprema potrebna za spavanje u planinarskom domu 
Prehrana: iz ruksaka 
Prijevoz: automobil 
Cijena: 10 eura za noćenje, topli obrok i doručak u planinarskom domu (plaća se u Društvu) 
Vodiči: Ivana Eterović i Aleksandar Sušanj 
Informacije: kod Ivane Eterović na mobilni telefon 098/176-3498 ili na adresu e-pošte 
ivana.sankovic@gmail.com. 
Prijave: isključivo na adresu e-pošte ivana.sankovic@gmail.com najkasnije do srijede 22. 
veljače 2023. 
 
NAPOMENE: 
1. Uplata od 10 eura za topli obrok, doručak i noćenje u planinarskom domu prima se u 

uredovno vrijeme Društva (srijedom 19:00–20:00 h) 15. veljače ili 22. veljače. 
2. Na ovom izletu posjetit ćemo 7 od 16 kontrolnih točaka planinarske obilaznice Po 

vrhovima Učke i Ćićarije. Sudionici izleta koji prikupljaju žigove te obilaznice neka 
obvezno ponesu njezin Vodič i dnevnik. Oni koji nemaju Vodič i dnevnik, a žele ga 
nabaviti, mogu to učiniti u uredovno vrijeme Društva (srijedom 19:00–20:00 h) ili u 
planinarskom domu „Poklon“. 

3. Nakon zaključenja prijava bit će napravljena grupa na Viberu, u kojoj će djeca i roditelji 
biti detaljno upoznati sa svim potrebnim informacijama: detaljnijim planom izleta i 
opremom potrebnom za dvodnevni boravak u planini. 

4. Na izlet treba donijeti: 
a) ispunjenu suglasnost roditelja 
b) planinarsku iskaznicu s markicom za tekuću godinu 

 


